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Protokół Nr XXIII sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego z
dnia 3 grudnia 2025 r.

Protokół z sesji Nr XXIII Rady Powiatu Złotoryjskiego

odbytej w sali konferencyjnej Powiatowego Ośrodka Pomocy
Psychologiczno – Pedagogicznej w Złotoryi w dniu 3 grudnia 2025 r.

 

1. Otwarcie Sesji.

XXIII  sesję  Rady  Powiatu  Złotoryjskiego  o  godz.  8:34  otworzył  Wiceprzewodniczący  Rady  Powiatu  Lech  OLszanicki.
Wiceprzewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum,
przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Następnie zapytał, czy będą pytania do porządku obrad. Uwag nie wniesiono.

Porządek obrad sesji został przyjęty i przedstawiał się następująco:

Otwarcie sesji.1.

Podjęcie uchwały w sprawie powierzenia przez Powiat Złotoryjski Powiatowi Bolesławieckiemu prowadzenia zadania publicznego w2.
zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Powiatu Złotoryjskiego w 2026 r.

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.3.

Zakończenie obrad.4.

2.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  powierzenia  przez  Powiat  Złotoryjski  Powiatowi  Bolesławieckiemu  prowadzenia  zadania
publicznego w zakresie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Powiatu Złotoryjskiego w 2026 r.

Wiceprzewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinię pozytywną
do ww. projektu uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych,
14 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały. Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła Uchwałę
nr XXIII/132/2025 w sprawie powierzenia przez Powiat Złotoryjski Powiatowi Bolesławieckiemu prowadzenia zadania publicznego w zakresie
organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Powiatu Złotoryjskiego w 2026 r. Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 2 do
protokołu.

3.  Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  wieloletniej  prognozy  finansowej  Powiatu
Złotoryjskiego.

Wiceprzewodniczący Rady poinformował, że wszystkie Komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinię pozytywną
do ww. projektu uchwały.

Pytań do projektu uchwały nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 14 radnych,
11 radnych opowiedziało się za przyjęciem uchwały przy 3 głosach wstrzymujących (radni: A. Melska, G. Gajda, J. Karwan).
Rada  Powiatu  Złotoryjskiego  podjęła  Uchwałę  nr  XXIII/133/2025 zmieniającą  uchwałę  w sprawie  przyjęcia  wieloletniej
prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego. Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 3 do protokołu.
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4. Zakończenie obrad.

Po  wyczerpaniu  porządku  obrad  o  godzinie  08:39:10  Wiceprzewodniczący  Rady  zamknął  XXIII  sesję  Rady  Powiatu
Złotoryjskiego.

Nagranie z obrad XXIII sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego jest integralną częścią protokołu i jest umieszczone w BIP Starostwa
Powiatowego w Złotoryi .

 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Diana Adamiec-Skraba

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu

Lech Olszanicki


